

## 价低也讲技术

# 9万装配可变气门正时车型



吴军推荐

配备可变气门正时技术的发动机可以打破传统气门叠加角折中设计的缺点,在高速时能够保证动力十足,低速时则可以达到节约燃油的目的,同时发动机功率也因此得到提升。

### 长城哈弗M4

通过性、驾乘空间均突出  
厂家指导价:6.39-7.19万元

长城哈弗M4的GW4G15发动机与丰田1NZ-FE有着如出一辙的发动机结构。1.497L的排量,75mm×84.7mm的缸径行程,双顶置凸轮轴和16气门结构,缸体与缸盖全部采用铝合金材质,进排气歧管采用反置式设计,终身免维护的静音正时链条,当然还有VVT可变气门正时技术,这些新一代主流技术在长城GW4G15上一个都不少。

记者点评:趁着国内SUV热卖的浪潮,不少自主品牌也跟风推出了自己的SUV或者跨界车型,但M4的出现还是让人眼前一亮。和那些在外表上简单包装一下就“加价”的跨界车型不同,哈弗M4实实在在的提高了离地间隙,使用了

更大更厚的轮胎,全新设计的外型也让他更加具有SUV的味道。

是这台发动机,孱弱的动力也只能满足普通家庭的最基本需要。

### 中华H530

动力微弱仅满足家用  
厂家指导价:7.98-12.58万元

中华H530的发动机同样采用了来自沈阳航天三菱的4A9系列,排量为1.6L,最大功率87KW,最大扭矩151NM,发动机型号为4A92S。结尾的“S”同样代表来自“沈阳航天三菱”,而非车友们猜疑的“阉割版”。

记者点评:整车的隔音水平在自主品牌里也不多见,即使在高速公路上行驶时,并没有发动机隔音棉的机舱也不会传来太多的噪音。H530的发动机有着不错的技术参数,此外在噪音和经济性上也很理想。不过,它最大的短板还

### 北汽E系列

实用平民主义自主车  
厂家指导价:5.38-8.68万元

北汽E系列目前有1.3L和1.5L两个排量的车型,车型命名分别为E130和E150,装配的发动机分别为4A90M和4A91S,两者全部来自沈阳航天三菱。这两款发动机均采用全铝缸体、中空凸轮轴和树脂进气管,大幅度的降低了重量实现了轻量化。

记者点评:北汽E搭载了技术成熟的发动机,拥有硬朗、扎实的底盘,丰富的配置,合理的价格和不错的制造工艺,这些都让很多人对其动心。

本报记者 宋昊阳



## 青州469辆出租车改装GPS和计价器



本报9月17日讯(记者 宋昊阳 通讯员 杜峻 韩荣国 王德杰)17日,记者了解到,为切实加强青州市出租汽车的安全监管,预防和减少各类事故发生,提高科技化管理水平与车辆防盗防劫的自我

保护能力,近日,青州市交通运输局按照《山东省道路运输条例》有关规定,分别在全市4家出租汽车公司对469辆出租汽车统一改装GPS车载定位报警系统和计价器。

据了解,由于该市原来安装出租汽车GPS卫星定位系统和计价器使用多年,各种配套设施陈旧老化,功能明显减退,已经不符合规定要求。为切实做好全市所有出租汽车GPS卫星定位系统和计价器改装工作,该局高度重视,及时召开了

专题会议,制定下发了通知,组织客运管理部门与各出租车公司对全市所有出租汽车全部进行更换。

目前,安装的出租汽车GPS卫星定位系统和计价器,不仅具有发票一客一打、行驶时间、车属单位、出租车信息和驾驶员信息等功能,旅客在乘坐出租车时不慎将钱物丢失车内,便于及时查找,而且极大方便出租车管理部门监督每辆出租车经营行为。



### 高尔夫敞篷

优惠1.48万 33.5万起售

17日,记者从潍坊进口大众某4S店了解到,进口大众高尔夫敞篷在9月13日-16日举办的潍坊富华车展上将有一定的现金优惠,全系优惠现金1.48万元,现在订车可以享受车展优惠政策,店内没有现车,购车需要预定,预定需交纳定金10000元,提车周期半个月左右,以实际到店时间为准。

记者建议:相对于普通版的高尔夫来说,进口大众高尔夫敞篷更加拉风。但过于昂贵的上市价格导致其性价比很低,因此上市以来销售情况不理想,打算购买软顶敞篷车的网友可以考虑这款车型。

### 丰田花冠EX

降8000元 最低售8.48万

17日,本记者从潍坊一汽丰田广泰4S店了解到,现在购买丰田花冠EX可以优惠8000元,同时赠送精美装饰礼包,包含脚垫等。店内少量现车销售,以银色和黑色为主。最低仅售8.48万。同时提供试驾车辆。喜欢这款车的朋友不妨到店详询。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。

记者建议:一汽丰田花冠EX外形中庸大气,内饰配置实用,比较经济实用,预算在10万元左右的朋友,不妨考虑一下这款车型。

### 速腾1.4T

补贴3000元 赠2000元车饰

17日,本记者从一汽大众潍坊广泰4S店了解到,2012款速腾全系没有现金优惠,1.4T车型可以享受3000元的惠民补贴。汽车市场行情变动频繁,以当日店内实际报价为准。店内现车较充足,现车颜色为灰色、黑色,1.6L车型,1.4T车型均有现车,提供试乘试驾车辆,预定需交纳定金5000元,预计提车周期为2个月左右。

记者建议:速腾外形设计大气稳重不失动感时尚,线条流畅顺滑,内饰做工精细,配置齐全,安全系数高,动力配置强劲,燃油经济性好,预算在15万元左右的朋友不妨考虑一下新速腾。

本报记者 宋昊阳

## 雪佛兰潍坊体验营完美收官

### 消费者与全系车型亲密接触



本报9月17日讯(记者 宋昊阳)16日,以“热爱我的热爱,我的雪佛兰在路上”为主题的雪佛兰“热爱之旅”大型路演潍坊站完美落幕。记者了解到,这场持续四天的路演活动,带给潍坊广大市民雪佛兰全系车型的品鉴机会,还有包含大黄蜂机器

人在内的雪佛兰汽车科技产品介绍,而且价格非常优惠,现场爆满。

记者了解到,此次活动阵容之大,车型之全,耗资之大,在潍坊堪称首例。与常规的路演活动不同,雪佛兰“热爱我的热爱,我的雪佛兰在路上”主题路演的空间设计,在1200平米的活动场地上,利用四个特制集装箱搭建组合,成为雪佛兰品牌体验基地。每个箱体内部空间都历经数月的精心策划、制作改装。此次潍坊路演,国际巨星梁朝伟代言的全球中高端旗舰轿车迈锐宝、都市力量SUV全新科帕奇、“新生代性能中级车”科鲁兹,还有全方位舒适型中级车景程与新生代越级性能小车爱唯

欧和“全民理想家轿”新赛欧都将悉数亮相。

在活动中,消费者以“热爱达人”的身份与自己喜爱的车型进行“亲密接触”,纵情体验四大个性空间,玩转6款互动体验设备,形式多样的互动活动让每个人在感受精彩的同时,也深刻感受到了雪佛兰每一款车型与众不同性能特点。

业内人士分析,类似雪佛兰“热爱之旅”路演这样的大型路演活动是一个非常重要的“贴近消费者、宣导产品优势、扩大品牌知名度”的推广平台,利用这样的大型路演活动不仅能够增进“人”与“车”之间的情感交流,更将对市场销售和品牌建设起到直接的促进作用。

## 全新永源汽车A380潍坊上市



15日,在第七届潍坊国际富华汽车展览会上,潍坊永泰汽车销售服务有限公司举行盛大的全新永源汽车A380潍坊地区上市活动,多家潍坊主流媒体记者与各界人士共同见证了这一时刻。作为城市新型SUV,永源新A380动

感、时尚、大气。该款车有1.6MT、1.8AT、和2.0MT三种排量,8种颜色可供选择,售8.18-10.58万元。三种排量均为精英型,天窗型、舒适型及豪华型4种型号,其中1.6MT排量的售价区间在8.18万至9.18万之间;1.8AT排量的售价区间在9.68万至10.58万之间;2.0MT排量的售价区间在8.38万至9.38万之间。

永源汽车并不避讳有关A380借鉴丰田RAV4的说法。A380从新一代的RAV4的外观设计中得来灵感,从而赋予了它时尚运动的造型,棱角分明的前脸以及饱满的车身使得其更符合现代都市的时尚气息。

永源新A380 2012款不仅在外观上表现突出,而且在内饰上也下了不少功夫。中控

台运用大量现代化元素,结合镀铬工艺,更显精美华贵。驾控时,座椅可以六方位调整,视野更加开阔。同时,合理的储物空间设计,多功能的丰富配置、人性化的内部布局、舒适的乘坐体验,都给人留下深刻的印象。

有业内人士分析认为,A3801.6L、1.8L、2.0L展示了自主品牌永源汽车强大的自主研发能力和创新实力。而作为永源汽车自主研发实力的又一实力之献,A380借助企业在产品品质及服务上的良好口碑优势,有望成为B级城市SUV的代表之作。即日起正式在潍坊永泰汽车销售服务有限公司进行销售,敬请广大消费者进行赏车试驾。

王宇